

“武林秘籍” 街头甩卖

个性笔记本让人忍俊不禁

记者在南大街购物城买到的《乾坤大挪移》和《独孤九剑》。本报记者 蔡旭超 摄



本报10月21日讯(记者 蔡旭超) 武林秘籍便宜卖啦!降龙十八掌、乾坤大挪移、黯然销魂掌10块钱一本,量多还有优惠!近日,在烟台一些论坛上出现了叫卖武林秘籍的帖子,价格从4块到10块不等。金庸小说中各门派的镇派之宝被卖出白菜价,甚至还能大量批发,这让许多人看了之后忍俊不禁。

21日,记者来到南大街购物城,在一家格子铺里买到了《独孤九剑》和《乾坤大挪移》。深蓝色的封皮上印着黑色的“独孤九剑”等字样,左侧还有白色细线将纸张串了起来,从外形上看,跟电视剧中的各种武林秘籍没什么区别。但翻开武林秘籍,里面是厚实的空白牛皮纸,上面没有任何的修炼口诀,原来只是笔记本而已,只是封面有些新奇。

据武林秘籍的卖家林女士介绍说,买这种武林秘籍的以大学生居多,在鲁东大学一月能卖20多本,他们想以这种诙谐幽默的方式来调节紧张的学习生活情绪,同时也是一种怀旧的方式。“每个人心里都有一份金庸情结,张无忌、小龙女、令狐冲等这些耳熟能详的名字都曾是我们儿时的梦

想。怀揣这样一本武林秘籍,在公交车上一边翻看着学习笔记或公司报告,一边享受着别人羡慕崇拜的眼神,想想就觉得很爽!”林女士笑着说道。

除了金庸小说中的秘籍,还有《还我漂漂拳》、《泡妞宝典》等一些无厘头的秘籍笔记本。一位女大学生在逛格子铺时也被武林秘籍所吸引,她挑了半天最终

选中一本《葵花宝典》,在别人愕然的眼神中,她笑着说道:“我买这本送给我男朋友,敦促他好好修炼,争取早日修成正果,呵呵。”

据了解,这种武林秘籍笔记本是从浙江义乌那边过来的,暑假期间开始流行,在一些中学门口的文具店里也能够发现它的身影,价格也是有高有低。

买货先预订 来货遭抢购

上市近一月 iPhone4仍一机难求

本报10月21日讯(记者 马绍栋) “要买iPhone4都必须提前预订,没有现货,上市以来一直是这样。”记者日前在本市走访发现,自从9月25日iPhone4在中国发售以来,近一个月的时间里,本市销售的iPhone4无论是16G版还是32G版差不多一直处于缺货状态,市民要买必须提前预订,但交货时间各销售点不一。

iPhone4是苹果公司最新力作,在外观、配置、功能等方面均较上一代的iPhone3GS有全新改进和升级,而对于市场来说,iPhone4唯一不变的就是延续了此前火爆的市场销售局面。

目前,在烟台市场,iPhone4行货只能通过联通或指定经销商处购买苹果裸机和联通的协议机。但记者调查发现,上市近一月来市民即使有钱也难买到行货iPhone4。

“现在要先预订,等到了电话通知你,但到货时间我也不敢保证。”在西大街一家联通营业厅,销售人员告诉记者,目前店里一直没有现货,无论是16G版还是32G版都得提前预订。“裸机还可以等等,联通的协议机估计到年底也没货。”该销售人员表示,自从9月25日iPhone4上市以来店里就一直有现货,很多顾客愿意交全额定金等着

提货,但由于不确定是否能及时到货,该销售人员都不敢随便收下定金。“货来了很快就被抢购,我自己都没怎么见过iPhone4是什么样。”

记者随后来到汽车总站附近一家苏宁电器售卖点,工作人员表示,目前店里只有32G版的协议机,价格在6999元,16G版售价5880元但没有现货。“想要现货必须预订,但具体什么时间能到货

不清楚。”该工作人员表示,目前她这里已经接受了20多个人的预订,但到货时间不确定,正常情况下下一次能来15-20台,但马上就会销售一空。

记者了解了大海阳路、南大街附近几个联通营业厅,各营业点均表示自上市以来iPhone4一直货源紧缺,销售价格也一直没有松动,市民买iPhone4难的问题恐怕还要持续一段时间。

神奇蒸腺通,“蒸”服前列腺 我国最新研制 前列腺太空组合上市

日前,我国科研人员,成功研制出一种能够根治前列腺疾病的栓贴组合,并在全国各大药店投放上柜,一举成为今年治疗前列腺疾病最为火爆的产品,迅速红透大江南北,被称为二十一世纪“蒸”服前列腺疾病的“最佳组合”!

据科研人员介绍:“这种看似普通的栓贴组合,却集合了西药治疗、中药调理、热能理疗三种不同的治疗手段,融入了纳米技术、太空热能技术、原子技术和生物科技等四大高新技术;由3位带头人专家和十多位研究人员,经过三年上万次实验苦心研制而成。”

这种名为“蒸腺通”的栓贴组合由一个太空热能贴和一个纳米抗菌器组成,是我国科研人员采用俄罗斯太空技术,结合中西药物,专为前列腺疾病患者最新研制的一种新型产品。

见效快,治疗彻底 是它最大的特点

俄罗斯医学科学院院士卡兹洛夫教授称:“蒸腺通,作为航天医药第一方,技术领先三十年!使用蒸腺通,只需1分钟,贴上就蒸!蒸出腺毒素,修复腺包膜!3天排尿顺畅,呼呼啦啦,只需30天,前列腺腺毒素蒸干净,前列腺包膜全面修复再生!3个疗程,彻底告别顽固性前列腺疾病,“蒸腺通”问世短短三个月,就解决了数十万前列腺患者的痛苦;半年之内,就让更多前列腺患者达到完全康复。

据悉,蒸腺通全国上市之前,曾小范围投放市场,销售之火,令人难以想象,产品投放市场当天,近万盒蒸腺通便被疯狂的购买者一抢而光!连续几个月当地的大小药房

纷纷要求蒸腺通在自己的药房上柜!这一切都因为蒸腺通非同寻常的效果!

太空科技 三大突破 真正治一个好一个

前列腺是男性生殖系统的一个器官,前列腺疾病对人体的危害是多方面的,除了小腹疼痛、排尿困难等症状外,还会影响性功能,导致阳痿、早泄,影响生育,形成增生,导致癌变,导致内分泌失调,引起精神异常,慢性肾炎,甚至会发展为尿毒症;传染配偶引起妇科炎症以及其它不良反应等,现在有了蒸腺通,这一切将都不再是问题,使用蒸腺通栓贴组合:

突破一:打开前列腺包膜蒸出前列腺毒素!贴上俄罗斯蒸腺通的离子发热贴,强大离子能透过会阴部迅速使前列腺发热,24小时恒温45度,用蒸的形式迅速打开前列腺包膜,药物成分迅速进入前列腺,蒸出前列腺毒素,彻底拔出炎症病灶,当晚肿胀,刺痛就能减轻,3天尿频,尿急全面改善!

突破二:修复前列腺腺体!塞进俄罗斯蒸腺通的原子聚能栓,能快速杀菌止痛,消除充血,炎症,使弯曲、变形,增生的输尿管恢复顺直,尿滴沥,尿不尽,排尿困难,尿滞留全面好转,15天炎症消失,1个月增生回缩!

突破三:修复前列腺包膜!俄罗斯蒸腺通独有的“腺膜修复肽”迅速修复受损的前列腺包膜,3个疗程前列腺包膜彻底修复,前列腺包膜又重新恢复到了二三十岁的年轻态,前列腺免疫抵抗力大大提高,各种前列腺疾病从此绝迹!决不再犯!

重拳打击违法医疗美容

市卫生监督所将整治医疗美容市场

本报10月21日讯(记者 闫丽君 通讯员 王善浩) 21日,记者从市卫生监督所获悉,为加强美容业监督管理,保护消费者合法权益,近期,市卫生监督所将开展医疗美容机构专项整治行动,严厉打击各种违法违规开展医疗美容的行为,整顿和规范医疗美容服务市场秩序。

随着各种美容整形医院的兴起,“医疗美容”逐渐走进人们的视野,然而在现实生活中,美容行业巨大的市场诱惑,使得很多生活美容机构也打起医疗美容的算盘,接诊很多病人,以至于人们常常是在美容院进行医疗美容,结果因条件所限,事故百出,纠纷不断。

烟台市卫生监督所所长助理张爱强告诉记者,医疗

美容机构其实这在我国现行法律法规上,是有明确界定的,张爱强介绍说,使用药物、手术、医疗器械进行美容性地治疗和处理的时候,叫做医疗美容;反之,如果是使用化妆品、保健用品等进行皮肤护理,就是生活美容。

“比如,脸上长了青春痘,如果去生活美容馆做一些面膜,仍属生活美容。但是如果(用粉刺针等工具)进行‘排痘’的治疗,就属于医学美容的范畴了。因为它已经突破了皮肤的防护层了。”张爱强说,在现实生活中,仍有一些人不是很能分清两者区别,于是就增加了一定的风险性。

针对美容行业目前存在的这种乱象,市卫生监督所的相关负责人表示,此次行动一定要严查这种行为,采

取明查与暗访相结合的方式对重点地区、重点单位、重点科室进行全面监督检查,做到横向到边,纵向到底,坚决消除监管死角,切实维护人民群众健康权益。

这位负责人同时表示,这次行动主要从机构执业资质情况,人员执业资质情况,医疗广告发布情况三方面入手,对检查中发现的违法违规开展医疗美容服务,使用非卫生技术人员等行为,要依法严肃查处;涉嫌犯罪的,要按照卫生部、公安部《关于在严厉打击非法行医和非法采供血工作中加强衔接配合的暂行规定》的要求,及时移交公安部门查处。

“对于那些爱美人士接受医疗美容,应选择有资质的机构,才能避免“违规接诊”带来的风险”张爱强说。



医生在为患者做抽脂手术,进行医疗美容。(资料片)

烟台威咨询:0535-6055177

蒸腺通指定经销:烟台:华医堂(长途汽车站北门售票厅西侧);海城平民大药房(三站三合园饺子馆南50米);本营大药房(北马路汽车站售票厅对面);联生大药房各连锁店;永康堂(芝罘医院南20米);开发区:金泉 福山;伟尔 联生 莱山;联生 牟平;卫德堂 大仁堂 博爱 福霞;惠安 蓬莱;奇供 龙口;贞兰 康华 黄城;贞兰 康华 招远;瑞康 莱阳;爱心 莱州;康平 海阳;传渤

买5赠1 无效退款 免费送货

